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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

про виконання Червоноградським місцевим центром  

з надання безоплатної вторинної правової допомоги  

річного плану діяльності на 2023 рік  

у І кварталі 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами. 

Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

1.1. Ранній доступ та інклюзивність 

 Прийнято 67 рішень про надання БВПД. 

 Надано 949 правових консультацій та інформацій громадянам. 

 Здійснено запис 8 програм правової тематики на місцевій радіостудії «Радіо 

Сокаль», «Нео Радіо»: 

- «Приватизація земельних ділянок, які перебувають у користаванні громадян»; 

- «Нові правила ведення військового обліку»; 

- «Мобінг на роботі»; 

- «Право на працю»; 

- «Карта поляка»; 

- «Компенсація за знищене/пошкоджене майно»; 

- «Грошове забезпечення військовослужбовців»; 

- «Спадкування під час воєнного стану». 

 

 Забезпечено публікацію у соціальних мережах та на офіційному сайті 

Червоноградської міської ради 4 консультацій з актуальних питань: 

- «Заявник чи викривач?»; 

- «Що таке «Карта поляка» та хто може нею скористатися?»; 

- «Порядок оформлення «Картки поляка»»; 

- «Чи може роботодавець вручати повістки своїм підлеглим?». 

 

Протягом І кварталу 2023 року фахівцями Червоноградського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги проведено 43 заходи 

для різних цільових груп правопросвітницького, комунікаційного, 

інформаційного та навчального характеру. 

 

Знати права - мало, необхідно вміти їх захищати - такого висновку після 

тренінгу про основоположні права людини, який 27 січня провела директор Центру 

Наталія Костишин, дійшли учні 7-9 класів Поздимирського навчально-виховного 

комплексу. Нема прав важливих і не важливих, не можна визначити, яке із них 

головніше, одне право не заміниш іншим - думки, які виникали та озвучувалися 

підлітками під час обговорення в групах та дали можливість подискутувати з приводу 

тих питань, які не мають однозначної відповіді. Неабиякий інтерес викликало 

питання про те, чи можна обмежувати чиїсь права, чи має хтось право 

розпоряджатися чиїмось правом на життя. І якщо ситуації про вбивство ворога в бою, 

чи нападника при самозахисті сформували  однозначні відповіді, то при обговоренні 

ситуації з евтаназією одностайності учасники не досягли. 
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Підстави для поновлення пропущених строків для прийняття спадщини 22 

лютого говорили фахівці Червоноградського місцевого центру Марія Козловська та 

Марія Федоряк з людьми похилого віку та одинокими людьми Червоноградського 

міського територіального центру соціального обслуговування. Також присутні 

отримали консультації з таких питань: оформлення постійного догляду, виправлення 

помилки в правовстановлюючих документах, спадковий договір, тарифи за 

централізоване теплопостачання, строки прийняття спадщини, поновлення строків 

для прийняття спадщини та ін. 

 
 

Показ та обговорення фільму «Під захистом України» 23 лютого для 

працівників та відвідувачів Сокальської центральної публічної бібліотеки провела 

фахівець сектору «Сокальське бюро правової допомоги» Ольга Пирська. Це історія як 

Українці зупинили навалу варварів, яка рушила на цивілізований світ. Її розповідають 

герої фільму: військові, медики, волонтери, мирні мешканці... Понад 100 інтерв’ю, 

зйомки в Києві, Бучі, Ірпені, Гостомелі, Чернігові та області, Харкові та області, 

Слов’янську, Миколаєві та області… Фільм про порушенні права людини, про 

територіальну цілісність України, про сміливих українців, яким вдалось зупинити 

рашистів, які сунули на Європу. І нам вже є чим пишатися. А після перемоги ми 

станемо ще сильніші і згуртованіші, коли почнемо відбудовувати Україну, як вільну 

та рівну частину цивілізованого світу. Фільм викликав значне зацікавлення серед 

глядачів, розбудив співчуття, сльози, ненависть. При обговоренні фільму підіймалися 

такі непрості питання: що для мене означає війна, які права в період воєнного стану 

можуть порушуватись, а  які обмежуватись, що таке територіальна цілісність, як 

держава має захищати права людей у період війни, які проблеми у сфері прав людини 
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є найбільш актуальними на даний час, як би Ви оцінили стан свободи слова в 

Україні? Право на волю і свободу, право на недоторканість, на життя - це основне за 

що борються українці. Адже втратити волю – гірше ніж втратити власне життя. 

 
 

Про спадкування під час воєнного стану, строки для прийняття спадщини, 

алгоритм надання правової допомоги йшлося 24 лютого під час 

правопросвітницького заходу з соціальними працівниками Червоноградського 

міського територіального центру обслуговування, що провели фахівці 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія Козловська та Марія 

Федоряк. Про актуальність обраних тем свідчить те, що захід трансформувався у 

роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. Бажаючі 

отримали консультації з питань про оформлення заповіту, зняття з місця реєстрації 

неповнолітньої особи; прийняття спадщини за законом, оскарження заповіту; яке 

майно вважається приватною власністю одного з подружжя та не підлягає поділу; 

стягнення боргу за онлайн кредитом. 

 
 

Виїзне засідання кіноклубу Docudays_UA, який працює на базі відділу 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД відбулося 28 лютого у місці 

компактного проживання для ВПО в м. Соснівка. Разом з дітьми фахівці дискутували 

про права дітей після перегляду фільму «Габріель повідомляє з чемпіонату світу». 

Про фільм режисера Ельс ван Дриля, що розповідає про бразильського хлопчика 

Габріеля, який знімає репортаж про негативні наслідки від проведення чемпіонату 

світу з футболу, що пройшов у його країні ми вже розповідали неодноразово. Щоразу 

після його перегляду з різними глядачами зав'язується емоційна дискусія та 

виникають все нові та нові питання. Цього разу шукали спільно відповіді чому у 

фільмі діти босими грають у футбол? як це втратити свою домівку? чому порушують 

права дітей? чому діти вживають наркотики та порушують закон? Діти дійшли до 
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висновку, що вони також можуть змінювати ситуації, впливати на прийняття рішень, 

захищати свої права не зважаючи на вік. 

 
 

З учнями 2-4 класів Поздимирського навчально-виховного комплексу 1 березня 

говорили про права та обов'язки фахівці Червоноградського місцевого центру з 

надання БВПД Марія Федоряк та Марія Козловська. Дітям не тільки розповіли про їх 

права, зокрема, право на життя, ім'я, любов та піклування, громадянство, освіту, 

медичну допомогу, безпечне довкілля, інформацію, відпочинок, а й подискутували на 

рівних про те, чи треба і як захищати свої права, що таке відповідальність і правила 

поведінки. 

  
 

Виїзне засідання кіноклубу Docudays_UA, який працює на базі відділу 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД відбулося 1 березня у 

Поздимирському НВК. Після перегляду фільму «Габріель повідомляє з чемпіонату 

світу» серед учасників зав’язалася дискусія чому у фільмі діти босими грають у 

футбол? як це втратити свою домівку? чому порушують права дітей? чому діти 

вживають наркотики та порушують закон? Герой фільму режисера Ельс ван Дриля, 

бразильський хлопчик Габріель, який знімає репортаж про негативні наслідки від 

проведення чемпіонату світу з футболу для його містечка, досяг результату і врятував 

значну частину міста від руйнування. 
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Про права та обов’язки маленьких громадян 7 березня з  вихованцями КЗДО с. 

Спасів ясла-садок спілкувалася фахівець «Сокальське бюро правової допомоги» Ірина 

Скалецька. Після перегляду відеоролику «Про права дитини» малюки активно 

обговорювали, право на життя, яке отримує дитина при народженні, право на ім’я та 

громадянство, адже кожна дитина, з моменту її народження, має право на ім’я, 

набуття громадянства та на догляд з боку своїх батьків,  право на здоров’я та медичне 

обслуговування, право на освіту, право на доступ до необхідної інформації, 

відпочинок, ігри та дозвілля і не тільки - все це обговорювали дошкільнята. Діти 

також дізналися і про правила, серед яких: поважати близьких та друзів, не 

принижувати гідності іншої людини, поводитись так, щоб своєю поведінкою не 

порушувати прав іншої дитини. Під час спілкування малята швидко і правильно 

визначили, якими основними правами вони володіють з моменту народження та 

розповіли, яким чином кожне із прав має дотримуватися. А згодом дітки залюбки свої 

знання перенесли у малюнки. 

  
 

З учнями 3-4 класів Волсвинської школи 10 березня говорили про права дітей 

фахівці Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія Федоряк та 

Марія Козловська. Дітям не тільки нагадали про їх права, зокрема, право на життя, 

ім'я, любов та піклування, громадянство, освіту, медичну допомогу, безпечне 

довкілля, інформацію, відпочинок, а й подискутували про те, що таке 

відповідальність і правила поведінки. Молодші школярі активно відповідали на 

питання, подорожуючи картою прав дитини, розв'язуючи правничі задачі. Отримали  

школярі  і корисну інформацію про механізми захисту своїх прав, діяльність системи 

безоплатної правової допомоги, до якої можуть звернутися за потреби. 
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Виїзне засідання кіноклубу Docudays_UA, який працює на базі 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД відбулося 10 березня у 

Волсвинській школі. Підліткам запропонували для перегляду документальну стрічку 

«Габріель повідомляє з чемпіонату світу». Фільм, що розповідає про бразильського 

хлопчика Габріеля, який знімає репортаж про негативні наслідки від проведення 

чемпіонату світу з футболу, що пройшов у його країні, ми вже переглядали та 

обговорювали неодноразово з різними групами. Щоразу перегляд фільму викликає 

дискусію. Волсвинські школярі згадали про те, які права є в дітей та обов’язок 

держави забезпечувати реалізацію цих прав. Разом з фахівцями Центру школярі 

шукали відповіді на питання: чому важливо не тільки знати свої права, а ще й вміти 

відстоювати їх? чому діти не відвідують школу? чому діти вимушені самостійно 

організовувати дозвілля, не чекаючи допомоги та фінансування від влади? як це 

втратити свою домівку? чому порушують права дітей? чому діти вживають наркотики 

та порушують закон? Підлітки дійшли до висновку, що вони також можуть впливати 

на прийняття рішень, захищати свої права, не зважаючи на вік та фінансові 

можливості. 

  
 

Про права та відповідальність неповнолітніх 15 березня розповіла фахівець 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія Федоряк 

старшокласникам Добротвірської школи. Що таке правопорушення? Яка поведінка є 

правопорушенням Як законодавство регламентує відповідальність неповнолітніх за 

вчинення неправомірних дій? Що таке адміністративна та кримінальна 

відповідальність? Як захищати свої права? Розбираючи практичні кейси, учасники 

разом з фахівцем центру проаналізували, яку відповідальність за одні і ті ж проступки 

нестимуть діти, малолітні або неповнолітні особи. Фахівець центру нагадала, що за 

правопорушення, скоєні дітьми та малолітніми особами, відповідальність нестимуть 

батьки, опікуни або піклувальники, а неповнолітні, в окремих випадках, 
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відповідальність нестимуть самостійно. Особливе зацікавлення у підлітків викликало 

обговорення ситуації про затримання неповнолітнього поліцією та алгоритм його дій. 

Діти зрозуміли, що потрібно аналізувати свої дії, що допоможе не порушувати закон. 

  
 

Права та відповідальність неповнолітніх - про це та інше  15 березня розповіла 

фахівець Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія Козловська 

дев’ятикласникам Добротвірської школи. «Незнання законів не звільняє від 

юридичної відповідальності», - наголосила правниця. Говорили про те, що таке 

відповідальність неповнолітніх та її види: цивільну, адміністративну, кримінальну;  з 

якого віку вона настає. На прикладі ситуативних задач визначали види 

правопорушень, за які настає юридична відповідальність. На завершення зустрічі 

учасники отримали рекомендації щодо їх поведінки при спілкуванні з поліцією. Це 

також викликало жваве обговорення та багато емоцій. 

 
 

Виїзне засідання клубу Docudays_UA, який працює на базі Червоноградського 

місцевого центру з надання БВПД, відбулося 17 березня у Белзькій школі для учнів 9 

- 11 класів. Фахівці центру Марія Козловська та Марія Федоряк запропонували для 

перегляду та обговорення документальну стрічку «Габріель повідомляє з чемпіонату 

світу». Герой фільму - звичайний підліток, який висвітлює проблему,  що виникла у 

його містечку - знесення будинків та виселення людей заради будівництва дороги і 

проведення чемпіонату світу з футболу. Хлопчик обурений порушенням прав 

мешканців бідного району і викладає матеріал у своєму блозі.   

Знесені будинки, зруйновані вулиці, заставлений будівельними матеріалами 

футбольний майданчик, який був єдиною розвагою дітей. Ці та інші кадри Габріеля 

набули розголосу та зупинили знищення містечка. Ці ж кадри викликали активне 

обговорення серед підлітків. Учасники зустрічі шукали спільно відповіді як це 

втратити свою домівку? чому порушують права дітей? чому діти вживають наркотики 



9 
 

та порушують закон? чому важливо не тільки знати свої права, а ще й вміти 

відстоювати їх? чому діти не відвідують школу? чому діти вимушені самостійно 

організовувати дозвілля, не чекаючи допомоги та фінансування від влади? 

Аналізуючи вчинок Габріеля та власний досвід старшокласники дійшли до висновку, 

що впливати на прийняття рішень і захищати свої права можна, не зважаючи на вік. 

  
 

З учнями 3-го класу Червоноградської школи № 14 21 березня говорили про 

права дітей фахівці Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Марія 

Федоряк та Марія Козловська. Діти нагадали про свої права на життя, ім'я, любов та 

піклування, громадянство, освіту, медичну допомогу, безпечне довкілля, інформацію, 

відпочинок. Найактивніші подискутували з дорослими про те, що таке 

відповідальність і правила поведінки. Поєднуючи слова «Права дітей» з іншими 

словами - асоціаціями, молодші школярі створити власну асоціативну карту, 

доповнили її розповідями з власного досвіду та розібрали, які наслідки мала їхня 

поведінка.  

Асоціативний кущ прав, створений третьокласниками, відобразив їх вміння 

думати вільно і відкрито. Приємною несподіванкою для школярів став майстер-клас з 

виготовлення оберегів для наших воїнів, який їм подарувала вчителька цієї ж школи 

Надія Борисенко. Кілька днів тому Надія Петрівна взяла участь у благодійній лотереї 

однієї із червоноградських волонтерських ініціатив, в якій розігрувався комплект 

матеріалів та проведення майстер-класу. Виготовлені дітьми ангелики-обереги 

найближчим часом вирушать у Бахмут та на Херсонщину. 

 

  
 

 
Задля забезпечення та розширення доступу мешканців регіону до правових 

послуг фахівцями Центру організовано роботу 22 виїзних пунктів доступу до 
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безоплатної правової допомоги, з них 1 в рамках Програми прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство. Паралельно в окремих населених 

пунктах фахівцями Червоноградського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги проводилися правопросвітницькі та інформаційні 

заходи, робочі зустрічі з представниками громад.  

 

2 січня працював виїзний пункт доступу до безоплатної правової допомоги на 

базі Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» 

у Львівській області, роботу якого забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ірина Скалецька. Підоблікові установи, які звернулися до 

правника, цікавилися питаннями про порядок відновлення втрачених документів, 

перетин кордону в умовах воєнного стану, працевлаштування підоблікових суб’єктів 

пробації, порядок зняття судимості, призначення та продовження соціальних виплат 

під час дії воєнного стану. Окрім того, суб'єкти пробації отримали інформацію про 

категорії громадян, які мають право на отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги, алгоритм надання такої допомоги, інші послуги, які надаються Центром. 

  
 

Свою діяльність продовжують виїзні пункти доступу до безоплатної правової 

допомоги. Один із них, роботу якого забезпечила фахівець «Червоноградське бюро 

правової допомоги» Марія Козловська працював 10 січня на базі Червоноградська 

філія Львівського обласного центру зайнятості. Як зазначає юристка, актуальними 

для пошукачів роботи, що стоять на обліку, є питання про зняття особи з місця 

реєстрації за заявою власника, умови та причини для визначення додаткового строку 

для прийняття спадщини, поважні причини для невідвідування центру зайнятості та 

наслідки невідвідування тощо. Окрім того, усі відвідувачі отримали інформацію про 

механізми та алгоритми отримання правової допомоги, контакти бюро 

Червоноградського місцевого центру з надання БВПД, перелік суб'єктів права на 

вторинну правову допомогу та документів, необхідних для підтвердження 

суб'єктності права. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області  16 січня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Підоблікові установи отримали консультації з питань 

мобілізації засуджених осіб, повторної видачі свідоцтв про державну реєстрацію актів 

цивільного стану, щодо переліку безкоштовних послуг, на які має право  пацієнт 

медичного закладу, відповідальності за порушення умов іспитового строку тощо. 

  
 

Швидкі зміни законодавства в умовах війни викликають багато питань та 

запитів на роз'яснення норм законів. У цьому під час роботи виїзного пункту доступу 

до безоплатної правової допомоги, що працював 27 січня на базі Поздимирського 

старостинського округу, вкотре переконався фахівець Червоноградського місцевого 

центру з надання БВПД Андрій Мицак. Топ-трійку актуальних питань склали питання 

про правила перетину кордону чоловіками, оплату житлово-комунальних послуг під 

час воєнного стану, порядок оскарження висновків військово-лікарських комісій. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги для 

мешканців села Опільсько 27 січня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ірина Скалецька. Відповіді на свої питання отримали і мешканці 

будинку Милосердя, що знайшли прихисток у Сокальській громаді від військової 

агресії росії. Серед актуальних для опільчан питань - питання про те, як правильно 

скласти заповіт та які документи потрібно для цього надати, хто має право на 

обов'язкову частку у спадщині, як виправити помилку у правовстановлюючих 

документах, як відновити втрачене свідоцтво про народження, якою є процедура 

встановлення опіки, що потрібно знати при укладенні договору довічного утримання. 

Фахівець розповіла про те, які категорії громадян мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу, ознайомила співрозмовників з переліком документів, 

котрі слід надати для отримання безоплатних послуг адвоката або представника 

центру БВПД. У спілкуванні з вимушено переміщеними особами поінформувала про 

зміст статті 40 Кримінального Кодексу України та алгоритм реєстрації фактів 

пошкодження майна внаслідок воєнної агресії росії. 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

бібліотеки села Поториця 2 лютого забезпечила керівник сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ольга Пирська. Як зазначила правник, актуальними для 

мешканців є питання про зменшення розміру аліментів, підстави для відтермінування 

від мобілізації, порядок розірвання шлюбу, зняття з місця реєстрації члена сім'ї, який 

не проживає у будинку більше року, оформлення заповіту, утримання престарілих 

батьків, сплату земельного податку. Принагідно фахівець розповіла про те, які 

категорії громадян мають право на отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги та ознайомила співрозмовників з переліком документів, котрі слід надати 

для підтвердження права на БВПД. 
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Роботу виїзного пункту консультування доступу до безоплатної правової 

допомоги на базі Червоноградського районного відділу філії Державної установи 

«Центр пробації» у Львівській області  06 лютого забезпечила фахівець «Сокальське 

бюро правової допомоги» Ірина Скалецька. Громадяни, котрих було умовно 

засуджено до позбавлення волі, отримали консультації з питань про видачу повісток в 

громадських місцях, мобілізацію засуджених осіб, правові наслідки позбавлення 

батьківських прав, оформлення догляду за літньою людиною, відповідальність за 

порушення умов іспитового строку. 

 
 

Виїзний пункт доступу до безоплатної правової допомоги 16 лютого  працював 

у бібліотеці с. Забужжя. Звернувшись до фахівця відділу «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ольги Пирської, мешканці села отримали інформацію та відповіді на 

питання, які для них є актуальними: який необхідний стаж для оформлення 

"соціальної" пенсії, куди звертатись для оформлення субсидії, які документи 

необхідні для оформлення соціальної допомоги малозабезпеченій сім'ї, які підстави 

для відтермінування від мобілізації на військову службу, куди звертатись для 

оформлення допомоги від ООН? 
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Відповіді на питання про продаж частки майна, що перебуває у спільній 

власності, порядок введення в експлуатацію будівлі, додаткова умова звільнення з 

військової служби, порядок встановлення інвалідності, продаж частки майна, що 

перебуває у спільній власності,  чи можливо узаконити самобуд в умовах воєнного 

стану, порядок оформлення статусу учасника бойових дій отримали мешканці 

Великомостівської громади під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги 23 лютого від фахівців Червоноградського місцевого центру з 

надання БВПД Марії Козловської та Марії Федоряк. Про забезпечення доступу 

мешканців Великомостівської громади до безоплатної правової допомоги, роботу 

правових сервісів, правові потреби громадян йшлося під час робочої зустрічі 

директора Центру Наталії Костишин з заступником міського голови Романом 

Мармашем. 

  
 

Виїзний пункт доступу до безоплатної правової допомоги 28 лютого працював 

у старостинському окрузі с. Теляж. Звернувшись до фахівця відділу «Сокальське 

бюро правової допомоги» Ольги Пирської, мешканці села отримали інформацію та 

відповіді на питання про те, які необхідні документи для здійснення перерахунку 

пенсії працюючого пенсіонера, які підстави для відтермінування від мобілізації на 

військову службу, чи може староста посвідчувати заповіт, чи нараховуються штрафні 

санкції за несплату за спожиті комунальні послуги в умовах дії воєнного стану, чи 

необхідний дозвіл батька для перетину кордону з неповнолітніми дітьми, чи може 

самостійно, без супроводу дорослих перетнути кордон неповнолітній 16 віку тощо. 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги для 

мешканців села Опільсько 3 березня забезпечила фахівець сектору «Сокальське бюро 

правової допомоги» Ірина Скалецька. Актуальними питаннями для жителів є питання 

про те, які документи треба мати для перетину кордону з дітьми, як оформити договір 

дарування житлового будинку та які  документи  є необхідними для посвідчення 

договору, чи можна повернути в аптеку медичні вироби неналежної якості, яким є 

порядок безкоштовного отримання ліків, якою є процедура зняття особи з реєстрації 

місця проживання за заявою власника житла та ін. 

 
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги на базі 

Червоноградського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області  6 березня забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Громадяни, котрих було умовно засуджено до 

позбавлення волі, звертались з питаннями: як повернути чи обміняти товар, 

придбаний в інтернет-магазині, як отримати відстрочку від мобілізації, які для цього є 

підстави, як розтермінувати сплату заборгованості за житлово-комунальні послуги, 

що необхідно для повернення посвідчення водія після позбавлення права керування 

транспортним засобом, яким є алгоритм дій, що буде, якщо виникла заборгованість за 

кредитними зобов'язаннями під час воєнного стану, хто і де має право вручати 

повістки до територіальних центрів комплектації? 
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Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги для 

мешканців села Спасів 7 березня забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Актуальними для жителів є питання: 

 хто може отримати статус малозабезпеченої сім'ї, чи впливає на призначення 

соціальної допомоги наявність земельної ділянки? 

 зняття з реєстрації місця проживання за заявою власника; 

 повноваження старости щодо вчинення нотаріальних дій; 

 здобуття дітьми освіти за кордоном, які документи для цього потрібні? 

 як отримати відстрочку від мобілізації, які для цього є підстави? 

 державна реєстрація народження дитини, батьки якої не перебувають у шлюбі; 

 порядок стягнення та визначення розміру аліментів; 

 хто і де має право вручати повістки до територіальних центрів комплектації? 

 
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги для 

мешканців села Свитазів 15 березня забезпечила фахівець «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ірина Скалецька. Серед актуальних питань питання про процедуру зняття 

з реєстрації місця проживання (перебування) за заявою власника житла, порядок 

перерахунку пенсій пенсіонерам, які продовжують працювати, повноваження 

старости, зокрема, чи може посвідчувати заповіт, порядок призначення державна 

соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, хто і де має право вручати 

повістки до територіальних центрів комплектації тощо. 
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Виїзний пункт доступу до безоплатної правової допомоги працював 16 березня 

у бібліотеці с. Забужжя. Звернувшись до фахівця відділу «Сокальське бюро правової 

допомоги» Ольги Пирської, мешканці села отримали відповіді на питання, які для них 

є актуальними: чи має право батько трьох неповнолітніх дітей на відтермінування від 

мобілізації, якими є терміни сплати земельного податку, як стягнути аліменти на 

непрацездатного батька, які документи необхідні для оформлення соціальної 

допомоги малозабезпеченній сім'ї, які необхідно подати документи для оформлення 

дотації на утримання трьох корів? 

 
 

Взаємодія з партнерами – органами місцевого самоврядування, виконавчої 

влади, громадськими організаціями, іншими організаціями та установами 

спрямована на підсилення зусиль задля підвищення правової спроможності 

громад та окремих цільових груп. 

Приймати рішення, розподіляти обов’язки, покроково планувати свою 

діяльність, спрямовану на вирішення актуальної для громади проблеми, 

прораховувати ризики, вчитися працювати з ними, залучати однодумців та ще чимало 

цікавих речей вчилися школярі Волсвинської школи 12 січня під час тренінгу, що 

проводили фахівці Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Наталія 

Костишин та Марія Козловська в рамках проекту «Навчання молоді на цінностях і 

принципах чесності, прозорості, відповідальності в управлінні громадськими 

справами інноваційними шляхами та способами залучення», що реалізується ГО 



18 
 

"Здорова нація. Успішна країна" за підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС в 

Україні.  

«Найпростіше навчитися спланувати свою діяльність, - зазначила директор 

Центру, голова Правління ГО «Молодіжний ініціативний центр» Наталія Костишин - 

можна, плануючи задоволення своїх базових потреб. Тому, аби зрозуміти, як 

відбувається планування, що потрібно для реалізації цього плану, як спрогнозувати 

результат, уникнути ризиків, бути готовим до швидкого реагування на виклики та 

зміни, багато інших моментів, ми запропонували учасникам тренінгів спробувати 

себе у ролі команди кухарів, які, маючи обмежені ресурси, готували «обід» з трьох 

справ. А набутий досвід перенести на планування своєї діяльності уже задля 

вирішення проблем, що існують в громаді. Усі команди з завданням справились. 

Цікаво буде дізнатися про кінцевий результат». Напрацьовуючи план дій, 

спрямований на вирішення обраних під час попередніх зустрічей актуальних проблем 

громади, школярі сперечалися не тільки про послідовність чи результати, а й про 

необхідні ресурси, розподіл обов’язків, відповідальність, прогнозували можливі 

ризики, думали над тим, як їх уникнути чи зменшити. 

 

 
 

«Можна дати людині рибу, і вона насититься. А можна дати людині вудку і 

тоді вона ситою буде завжди», - переконані фахівці Червоноградського місцевого 

центру з надання БВПД. Знати свої права і не розуміти механізмів як вони працюють 

та алгоритмів їх захисту – це не знати нічого, окрім популістичних тверджень на 

кшталт фраз «я маю право», «ви порушуєте мої права», «я сам знаю, які маю права» 

тощо. Тому в основу своєї просвітницької діяльності фахівці включають потребу у 

формуванні саме розуміння прав, напрацювання механізмів та знання про 

інструменти їх захисту. Цей підхід результативно застосовується у взаємодії з 

партнерами і щоразу результатом такої взаємодії стають успішні кейси захисту прав 

людей. 



19 
 

Протягом кількох місяців Центр є партнером громадської організації «Міст 

3.10», яка була заснована у Лисичанську, у реалізації проекту «Психосоціальна 

підтримка внутрішньо переміщених осіб з регіонів України, що постраждали від 

російсько-української війни», межах Проекту GIZ «Розбудова структур надання 

послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні».  

Тематичні тренінги для людей, що постраждали від агресії росії та змушені були 

залишити свої домівки, в одному з місць компактного проживання у Соснівці провели 

директор Центру Наталія Костишин та фахівець Марія Козловська. 

Про права та гарантії, соціальний захист ВПО йшлося 19 січня під час тренінгу 

для дорослих. Про те, як працюють механізми захисту прав, які інструменти для 

цього варто застосовувати, чому важливо не тільки читати закон, а й підзаконні акти, 

чи вся інформація у ЗМІ є достовірною та чи варто їй довіряти, де брати достовірну та 

зрозумілу інформацію, як взаємопов’язані між собою права та ряд інших питань 

обговорили, часом дискутуючи, учасники. Серед цікавих кейсів, проаналізованих під 

час тренінгу – алгоритм дії медичної реформи, дії працівника та роботодавця в 

умовах воєнного стану, важливість прозорих зарплат та їх зв’язок з розміром пенсії, 

що таке єдиний соціальний внесок та як він впливає на термін виходу на пенсію тощо. 

Не обійшли увагою правники питання, що є достатньо гострим у нашому 

суспільстві і стосується відповідальності осіб, які заподіяли шкоду під безпосереднім 

впливом фізичного примусу, чи з застосуванням примусу психічного, роз'яснюючи 

положення статті 40 КК України. Дитяча група активно включилася у процес 

обговорення прав, аналізуючи їх на прикладі власних родин, досвіду, набутого у 

навчальних закладах, при спілкуванні з друзями, знайомими та незнайомими людьми. 

Аналіз практичних завдань, розбір правових ситуацій, задач змусив молодших 

учасників по-іншому подивитися на те, що таке права, хто і як повинен їх захищати, 

чи завжди це варто робити самостійно тощо. Жваву дискусію викликали ситуації про 

взяту у брата без дозволу вудочку, розлучення батьків та подальші пригоди Сашка, 

розбиту другом улюблену чашку батька. 

  
 

Три будинки сімейного типу з тимчасово окупованих та прифронтових 

територій знайшли прихисток на Львівщині. На перший погляд, минув період 

адаптації. Але це не значить, що життя цих родин йде у звичайному ритмі. 

Залишається багато потреб та питань, що потребують роз’яснень і вирішення. Серед 

них – і правові. 

Роз’яснити дітям та дорослим алгоритми захисту їхніх прав, зокрема, через 

систему безоплатної правової допомоги, фахівці Червоноградського місцевого центру 

з надання БВПД мають змогу завдяки реалізації партнерами – громадською 

організацією «Міст 3.10» проекту «Психосоціальна підтримка внутрішньо 

переміщених осіб з регіонів України, що постраждали від російсько-української 
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війни», в межах Проекту GIZ «Розбудова структур надання послуг та освітнього 

потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні». 

Подорож у світ казки та прав казкових персонажів разом з директором Центру 

Наталією Костишин здійснили наймолодші учасники зустрічі – дошкільнята та 

молодші школярі. Працюючи над своїми художніми шедеврами, з яких створили 

домашню мистецьку галерею, малюки візуалізували своє розуміння дитинства, прав, 

захисту; роздумували про свої імена, звички, уподобання. Малюючи дім, у якому 

живуть, по-своєму проходили цей етап заняття – малювали два будинки: той, у якому 

жили, і той, у якому перебувають зараз. До тренінгового модуля зі старшими 

учасниками – підлітками та дорослими – підключився фахівець Центру Андрій 

Мицак. Після ознайомлення з алгоритмом вертикалі права та напрацювання 

можливих дій щодо захисту власних прав учасники дискутували, аналізуючи кейси з 

власного досвіду, про права та соціальні гарантії осіб, що мають статус ВПО, 

зокрема: право на освіту, особистий простір, вільне пересування, медичне 

обслуговування, виїзд за кордон тощо... Не обійшли увагою учасники і питання 

адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх, повноважень та 

законності дій представників органів правопорядку тощо. Дорослих учасників 

правники ознайомили і зі змістом статті 40 Кримінального кодексу України, що 

набула актуальності в умовах воєнного стану. 

  

  
 

Роботу однієї із груп, що працювала над алгоритмом міжвідомчої співпраці при 

виявленні випадку домашнього насильства щодо особи похилого віку під час 

засідання обласної робочої групи, створеної за підтримки представництва 

Консультативної місії Європейського Союзу, модерувала директор 
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Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Наталія Костишин. Захід, який 

відбувся 31 січня, об'єднав представників організацій та установ, що є суб'єктами 

надання послуг відповідно до законодавства України з питань запобігання 

домашньому насильству. Про діюче законодавство, його застосування, зокрема щодо 

людей поважного віку, важливість взаємодії між організаціями та установами, 

механізми надання послуг та важливість ці послуги надавати комплексно, 

опираючись на досвід громад, говорили учасники зустрічі. Своїм досвідом та 

досвідом громад ділилися під час роботи в групах, напрацьовуючи практичні 

рекомендації, що базуються на уже існуючому досвіді. 

 

 
 

Чи незнання законів звільняє підлітків від відповідальності? Чи мають 

неповнолітні нести відповідальність за власні вчинки? Як не стати жертвою 

кіберзлочинців і не самому не вчинити протиправні дії в Інтернет-мережі? Відповіді 

на ці та інші питання разом з фахівцями Червоноградського місцевого центру з 

надання БВПД Марією Федоряк та Марією Козловською шукали 4 березня учні  

Червоноградської Європейської Школи Лідерства та Бізнесу. Справжнім відкриттям 

для учасників заходу стали кілька моментів. Як з'ясувалося, відповідальність 

залежить від того, у якому статусі вони перебувають - у статусі дитини, малолітньої 

чи неповнолітньої особи. Окрім того, якщо до 14 років відповідальність покладається 

на батьків, то з 14 років - це уже відповідальність неповнолітнього.  

Вибух емоцій спричинила інформація про те, що під'їзд, сквер, спортивний 

майданчик, ліфт є громадськими місцями, і поведінка в цих місцях теж має наслідки і 

в окремих випадках тягне відповідальність. Від обурення до здивування пройшли 

короткий шлях підлітки, дізнавшись, що один із улюблених в молодіжному 

середовищі гаджетів - вейп/електронна сигарета - прирівнюється до звичайних 

сигарет, відповідно за її використання у громадських місцях законодавством 

передбачена відповідальність. Як результат - зав’язалася дискусія на рівних про те, 
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що необхідно знати, аби уникнути конфлікту з законом, як захищати свої права, куди 

і до кого звертатися по допомогу, що таке відповідальність та правила поведінки у 

громадських місцях тощо. Практичним кейсом для аналізу і визначення дій 

неповнолітніх стала ситуація про участь у ПВК «Редан» та наслідки, які передбачені 

законом - від порушення громадського порядку до адміністративної чи кримінальної 

відповідальності за неправомірні дії. Активне обговорення та емоційність учасників 

стали свідченням того, що теми не тільки актуальні, а й такі, що спонукають шукати 

та осмислювати інформацію, аналізувати свої дії, прогнозувати наслідки. 

  
 

Роботу виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в рамках 

Меморандуму про співпрацю з ГО «Молодіжний ініціативний центр» Агенція 

місцевого економічного розвитку Кам'янка-Бузького району та за підтримки ГС 

«Мережа правового розвитку» 15 березня забезпечив Андрій Мицак. Серед питань, 

актуальних для внутрішньо-переміщених осіб, - питання про відшкодування за 

втрачене майно, оформлення розлучення, якщо один із подружжя перебуває на 

тимчасово окупованій території, стягнення аліментів в умовах військового стану. З 

іншими питаннями зверталися місцеві мешканці: стягнення коштів за невиконання 

умов договору, підтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсії за 

відсутності трудової книжки тощо. 

 
 

16 березня директор Червоноградського місцевого центру з надання БВПД 

Наталія Костишин взяла участь у діалоговій зустрічі «Обговорення ситуації щодо 

мовних та ідеологічних конфліктів між ВПО та місцевими жителями м. 

Червоноград», що відбулася в рамках проекту «Функціонування та впровадження 

ГІСМАОВК в громадах Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Івано-

Франківської, Луганської, Львівської, Харківської, Чернівецької областей». Проєкт 

впроваджується за підтримки ПРООН у межах Програми ООН із відновлення та 
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розбудови миру за фінансової підтримки уряду Королівства Нідерландів та 

Європейського Союзу ГО «Центр права та посередництва». 

 
 

Про надання правової допомоги особам, що постраждали від війни з росією, 

надання комплексних послуг внутрішньо переміщеним особам, швидку зміну 

законодавства йшлося в інтерв'ю директора Червоноградського місцевого центру з 

надання БВПД французькому телеканалу Sainte Marie TV 

 
 

Про результати взаємодії у процесі надання комплексних послуг жертвам 

домашнього насильства йшлося 29 березня під час робочої зустрічі з питань 

здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, участь у 

якій взяли директор Червоноградського місцевого центру з надання БВПД Наталія 

Костишин та фахівець зі зв’язків із громадськістю Марія Федоряк. Присутні на 

зустрічі, що відбулася під головуванням заступника міського голови Володимира 

Коваля, - представники Червоноградського центру соціальних служб у справах сім'ї, 

дітей та молоді, управління праці та соціального захисту населення, мобільної групи 

реагування на виклики домашнього насильства «ПОЛІНА» Червоноградського 

районного відділу поліції, відділу превенції, мобільної групи з питань запобігання 

домашньому насильству,- проаналізували досвід здійснення перенаправлень клієнтів, 

проведення інформаційних та просвітницьких заходів. З 80 зареєстрованих осіб, які 

потерпіли від  домашнього насильства, до місцевого центру звернулись близько 15 

осіб з них - 6-м забезпечено супровід адвоката. 
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Участь у другій діалоговій зустрічі «Обговорення ситуації щодо мовних та 

ідеологічних конфліктів між ВПО та місцевими жителями м. Червоноград», що 

відбулася 30 березня в рамках проекту «Функціонування та впровадження 

ГІСМАОВК в громадах Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Івано-

Франківської, Луганської, Львівської, Харківської, Чернівецької областей», взяла 

директор Червоноградського місцевого центру з надання БВПД, голова правління ГО 

«Молодіжний ініціативний центр Наталія Костишин. Проєкт впроваджується за 

підтримки ПРООН у межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за 

фінансової підтримки уряду Королівства Нідерландів та Європейського Союзу ГО 

«Центр права та посередництва». 

 
 

1.2 БПД-онлайн 

У зазначений період фахівцями Центру:  
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- надано 39 он-лайн консультації з правових питань, запити на які надходили 

через сторінку місцевого центру у соціальній мережі Facebook, систему «Ордер»; 

- надано 231 консультацію під час роботи на гарячій лінії. 

 

1.3. Довідково-інформаційна платформа правових консультацій «WikiLegalAid» 

З метою підтримки довідково-інформаційної платформи в актуальному стані 

здійснено перевірку на актуальність законодавчої бази та редагування 3 статей з 

наступних тем: «Відшкодування державою вартості об’єктів із зберігання та 

переробки зерна», «Сертифікація педагогічних працівників», «Порядок визнання в 

Україні іноземних документів про освіту». 

 

3.5. Вивчення правових потреб громадян 

За звітний період з метою забезпечення якісної правової допомоги за запитами 

громад фахівцями Червоноградського МЦ з надання БВПД здійснено моніторинг 

потреб громад (з урахуванням потреб внутрішньо переміщених осіб). 

Зокрема: 

- проаналізовано тематику звернень клієнтів до Червоноградського МЦ з надання 

БВПД; відділів «Сокальське бюро правової допомоги»; «Соснівське бюро правової 

допомоги», протягом березня – «Червоноградське бюро правової допомоги»; 

- проаналізовано тематику телефонних та он-лайн звернень до фахівців 

Червоноградського МЦ з надання БВПД; 

- проаналізовано тематику звернень під час роботи виїзних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги, результати зворотнього зв’язку, отриманого після 

проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів; 

- проведено експрес-опитування мешканців Белзької територіальної громади. 

 

Система БПД є незалежною, клієнтозорієнтованою, інноваційною, ефективною 

4.1. Вдосконалене управління системою БПД 

 

 Забезпечено укладання щомісячних планів роботи Червоноградського МЦ з 

надання БВПД, графіків роботи виїзних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги (в тому числі в місцях компактного проживання внутрішньо 

переміщених осіб, виїздів в рамках реалізації Програми прискорення приватних 

інвестицій в сільське господарство); 

 Забезпечено надання послуг особам, постраждалим від військової агресії росії, 

що прибули на територію, що перебуває під юрисдикцією Червоноградського 

МЦ з надання БВПД;  

 Директор Червоноградського МЦ з надання БВПД взяла участь у 3 засіданнях 

Керівної ради та у 3 нарадах керівників, що проводилися Регіональним та 

Координаційним центрами. 

 Протягом звітного періоду фахівці Центру взяли участь у семінарах, вебінарах, 

організованих Координаційним центром з надання правової допомоги, 

мережею клубів PRAVOKATOR з наступних тем: 

- «Вебінар “Особливості надання правової допомоги жителям тимчасово 

окупованих територій”»; 

- «Вебінар “Що нового в регулюванні земельних правовідносин?”»; 

- «Вебінар “Виїзд на тимчасово окуповану територію”»; 

- «Вебінар "Виплати пенсій особам з інвалідністю, у яких автоматично 

продовжені довідки МСЕК"»; 
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- «Відеоролик "Механізм отримання компенсації громадянами за 

пошкоджене або знищене майно"». 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

За період з 01 січня по 31 березня 2023 року Червоноградським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та бюро правової 

допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 

1008 звернень клієнтів, 949 особам було надано правову консультацію, 59 із них 

написали письмову заяву про надання БВПД. 

 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих  

та опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 
Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1. 

Сектор Червоноградське бюро 

правової допомоги відділу 
безоплатної правової допомоги 

476 440 36 

2. 

Сектор «Соснівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги 

104 99 5 

3. 

Сектор «Сокальське бюро правової 

допомоги»  відділу безоплатної 
правової допомоги 

428 410 18 

 Разом по МЦ 1008 949 59 

 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД було прийнято 

67 рішень про надання БВПД, надано 59 доручень адвокатам та 9 наказів штатним 

працівникам (представництво інтересів у суді або оформлення процесуальних 

документів). По письмовим зверненням у наданні БВПД відмов не було.  

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з питань: Трудове – 

138(13,69%), Адміністративне право - 132(13,10%),  Цивільне право - 132(13,10%), 

Сімейне - 108(10,71%), Соціальне забезпечення - 106(10,52%), Цивільний процес - 

66(6,55%), Спадкове - 65(6,45%), Житлове - 64(6,35%), Пенсійне - 63(6,25%), 

Виконання судових рішень - 31(3,08%), Адміністративне правопорушення - 

20(1,98%), Земельне - 19(1,88%), Кримінальний процес - 14(1,39%), Кримінальне 

право - 12(1,19%), Інші питання пов'язані з військовою агресією - 12(1,19%), 

Податкове - 11(1,09%), Адміністративний процес - 10(0,99%), Інші питання - 

5(0,50%). 

 

Діаграма 1. Розподіл клієнтів Червоноградського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за звітний квартал за категорією 

питань 
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Діаграма 4. Розподіл клієнтів Червоноградського місцевого центру  

з надання безоплатної вторинної правової допомоги, яким надано БВПД, 

 за категорією осіб, які мають право на отримання БВПД 
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний період найбільше 

позитивних рішень було прийнято щодо осіб, які перебувають під юрисдикцією 

України і отримують дохід, що не перевищує два неоподатковуваних мінімуми для 

певної демографічної категорії громадян: Малозабезпечені – 19 (28%), УБД/АТО – 14 

(21%), Особи з інвалідністю –  13 (19%), ВПО – 8 (12%), Жертви домашнього 

насильства – 6 (9%), Діти – 5 (7%), Власники земельних ділянок – 1 (2%), Ув’язнена – 

1 (2%). 

 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності  

місцевого центру в розрізі бюро 

№

 

з/

п 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

пунктів 

консультув

ання 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітниць

ких/навчаль

них заходів 

Кількість 

клієнтів, яким 

надано доступ 

до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість  

тем 

інформаційни

х матеріалів, 

розміщених у 

ЗМІ 

1. 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
22 - 43 - 21 

2. 
Соснівське бюро 

правової допомоги 
- - - - 0 

3. 
Сокальське бюро 

правової допомоги 
12 - 3 - 1 

4. 
Червоноградський 

МЦ 
10 - 40 - 20 

 


